

« Стрельба из пневматической винтовки»

В рамках проведения месячника гражданско-патриотического воспитания с 01 февраля, под руководством Пластинина Ю.В. (руководитель ФПК «Факел»), началась стрелковая подготовка студентов нашего техникума.

Студенты выполняют стрелковое упражнение «стрельба из пневматической винтовки из положения «сидя». Некоторые студенты уже показали высокие результаты.

Для лучших стрелков будет проведен отдельный турнир для определения лучшего «снайпера» Зуевского механико-технологического техникума.

